
Вариант 1 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0     S = 25 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0  

      Q  =  ? 

      D  =  ?   

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 1300 000.0       B :    T = 150 000.0 

      Ритуальные услуги  = 800.0 

      Q  =  ? 

      D  =  ? 

 

                                                                        

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 16 000.0     S = 25 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система  и   система  “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 3 000.0  

      Q  =  ? 

      D  =  ?   

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 

 



Вариант 2 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

1. W = 40 000.0     S = 65 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система  “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 200 000.0    B :    T = 500 000.0  

      Ритуальные услуги  = 800.0 

       

 

     

                                                                   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 16 000.0     S = 10 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система  “первого риска ” 

      F  = 10 % (S)                                              

      T = 12 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



 

Вариант 3 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0      S = 65 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система  “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 100 000.0        B :    T = 150 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 16 000.0      S = 10 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система  “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 

 



Вариант 4 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

1. W = 40 000.0     S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система  “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 580 000.0        B :    T = 1500 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S =12 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система  “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

     Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 5 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

1. W = 25 000.0      S = 30 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 158 000.0        B :    T = 50 000.0   

      Ритуальные услуги  = 950.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 60 000.0     S = 45 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система  “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 50 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

===================================================================== 



Вариант 6 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0      S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система  “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 18 000.0        B :    T = 350 000.0   

      Ритуальные услуги  =  450.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0     S =12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 8 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

===================================================================== 



-Вариант 7 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

1. W =140 000.0      S = 100 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 125 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 800 000.0        B :    T = 5 000 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 12 000.0      S =14 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 10 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D = 

 

===================================================================== 



Вариант 8 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

1. W = 40 000.0     S = 25 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 35 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 580 000.0        B :    T = 5 500 000.0   

      Ритуальные услуги  = 950.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S = 12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 6 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

===================================================================== 



Вариант 9 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0      S = 35 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 5 000.0        B :    T = 5 000 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S =12 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 6 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 10 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 75 000.0      S = 100 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 85 000.0        B :    T = 250 000.0  

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 20 000.0      S = 18 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант11 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 240 000.0      S = 200 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 230 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 1 100 000.0        B :    T = 350 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  
       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S = 12 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 1 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 12 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 400 000.0      S = 250 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 980  000.0      B :    T = 5 000 000.0   

      Ритуальные услуги  =  400.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S = 12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 6 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



 

Вариант 13 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 45 000.0     S = 55 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 4 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =55 000.0        B :    T = 450 000.0   

      Ритуальные услуги  = 750.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 100 000.0     S = 80 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 90 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 14 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 90 000.0    S = 75 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 80 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =  350  000.0        B :    T = 18 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  
       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 16 000.0      S = 12 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 15 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0     S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =  66 000.0       B :    T =  90 000.0   

      Ритуальные услуги  = 550.0  

       

 

                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 8 000.0      S = 12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 6 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 16 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 20 000.    S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система  и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 8 000.0       B :    T = 50 000.0   

      Ритуальные услуги  = 375.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0      S =12 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 10 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 17 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 90 000.0     S = 60 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 75 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 880  000.0        B :    T = 15 900  000.0  

      Ритуальные услуги  = 6500.0  
       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 10 000.0     S = 12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 1 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 18 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0      S = 60 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система ;   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 45 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 2 500 000.0        B :    T = 2 500 000.0   

      Ритуальные услуги  = 700.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 1 000.0      S = 2 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 600.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 19 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 30 000.0      S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 50 000.0       B :    T = 150 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 18 000.0      S =12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 20 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 240 000.0      S = 225 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система  и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 20 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 5 000.0       B :    T = 2 250  000.0   

      Ритуальные услуги  = 700.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3.   W = 10 000    S =12 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 12 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 21 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 20 000.0      S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 3 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 800  000.0       B :    T = 150 000.0   

      Ритуальные услуги  = 400.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 16 000.0      S =20 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 14 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 22 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 90 000.0     S = 75 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 75 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 75 000.0        B :    T = 1 000.0   

      Ритуальные услуги  = 650.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 50 000.0      S = 60 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 1 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 23 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 400 000.0      S = 500 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 300 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =11 000.0        B :    T = 15 000.0   

      Ритуальные услуги  = 700.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 18 000.0 Ls    S = 20 000.0 Ls 

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 16 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 24 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 30 000.0     S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 20 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =8 000.0       B :    T = 5 200 000.0   

      Ритуальные услуги  = 550.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 80 000.0      S =85 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 60 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 25 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 40 000.0      S = 25 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =80 000.0        B :    T = 15 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 40 000.0      S = 50 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =26 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 26 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 50 000.0   S = 75 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 900  000.0        B :    T = 15 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 150 000.0      S = 50 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =125 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 27 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 150 000.0      S = 75 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 30 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =1 900 000.0       B :    T = 15 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 40 000.0      S =50 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =25 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 28 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 10 000.0     S = 5 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 7 500.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 20 000.0      B :    T = 3 500 000.0   

      Ритуальные услуги  =  430.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 40 000.0    S = 30 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =25 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 29 (обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 4 000.0     S =  6 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T = 3 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =9 000.0        B :    T = 5 100 000.0   

      Ритуальные услуги  = 530.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 140 000.0      S = 70 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =100 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 30(обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =14 000.0     S = 16 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F  = 10 % (S)                                               

      T =13 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 19 000.0        B :    T = 5 000.0   

      Ритуальные услуги  = 450.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 240 000.0     S = 160 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =100 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 31(обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =140 000.0   S  =  160 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 130 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 2 000 000.0        B :    T = 5 000.0   

      Ритуальные услуги  = 450.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 640 000.0      S = 560 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 500 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 32(обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =140 000.0      S  =  100 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 130 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 220 000.0        B :    T = 7 500 000.0  

      Ритуальные услуги  = 450.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W =540 000.0     S =560 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =500 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 33(обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =440 000.0     S  =  400 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 130 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 2 200 000.0     B :    T =7 000.0  

      Ритуальные услуги  = 450.0 

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 960 000.0     S = 640 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 500 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 34(обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 640 000.0    S  =  600 000.0 

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 240 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 1 220 000.0        B :    T = 2 700 000.0   

      Ритуальные услуги  = 430.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W =600 000.0      S =640 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 500 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 35 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 840 000.0      S  =  600 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система  и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 640 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T =1 800 000.0        B :    T =170 000.0   

      Ритуальные услуги  = 430.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W =600 000.0     S =640 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =300 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 36 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 840 000.0    S  =  960 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 900 000.0 

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 80 000.0      B :    T = 70 000.0 

      Ритуальные услуги  = 630.0 

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W = 600 000.0   S = 540 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =300 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



 

Вариант 37 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 640 000.0   S  = 960 000.0 
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 400 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 500 000.0        B :    T = 2 500 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W =  840 000.0     S = 540 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 300 000.0   

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 38 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =40 000.0      S  =60 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 5 000.0       B :    T = 70 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  84 000.0    S = 54 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =27 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 



Вариант 38 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

1. W = 40 000.0     S  = 60 000.0 

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 500 000.0       B :    T = 70 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  84 000.0      S = 54 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =27 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 

 

 



Вариант 39 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W =240 000.0      S  =160 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 4 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 5 000.0      B :    T =2 700 000.0   

      Ритуальные услуги  = 630.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  4 000.0     S =5 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T =2 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 40 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 24 000.0    S  = 16 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 4 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 5 000.0      B :    T = 7 000.0   

      Ритуальные услуги  =600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  = 14 000.0      S = 15 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 12 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 41 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 4 000.0    S  = 6 000.0 

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 4 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 550 000.0        B :    T =7 500 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  45 000.0     S = 15 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 30 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 42 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 4 000.0      S  = 6 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 4 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 1 500 000.0        B :    T = 250 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  45 000.0      S = 15 000.  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 30 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 43 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 44 000.0      S  =  46 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система ;   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 3 000 000.0        B :    T = 75 000.0   

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  450 000.0      S = 150 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 30 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 44 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 44 000.0      S  = 36 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

12. A :   T = 80 000.0        B :    T = 75 000.0  

      Ритуальные услуги  = 600.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  50 000.0     S = 150 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 30 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 45 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 80 000.0      S  = 56 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 8 000.0        B :    T = 7 000.0   

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  50 000.0     S = 70 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 30 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 46 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 800 000.0      S  =  600 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 40 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 88 000.0       B :    T =77 000.0  

      Ритуальные услуги  = 900.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  =  5 000.0      S = 7 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 4 000.0   

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 47 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 20 000.0     S  = 18 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T = 4 000.0   

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 8 000.0 Ls      B :    T = 70 000.0   

      Ритуальные услуги  = 500.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  = 16 000.0     S = 22 000.0   
   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 4 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 48 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 28 000.0     S  = 18 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T =14 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 18 000.0        B :    T = 7 000.0   

      Ритуальные услуги  = 500.0  

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  = 36 000.0      S = 42 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 3 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 49 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 48 000.0      S  = 32 000.0   

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и   система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T =14 000.0   

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 1 000.0      B :    T =7 000.0   

    Ритуальные услуги  =500.0 

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  = 6 000.0    S = 8 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и  система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 3 000.0  

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

 



Вариант 50 обозначения соответствуют лекционному материалу, номер задачи 

соответствует задаче в вопросах) 

 

 

 

 

1. W = 480 000.0   S  = 320 000.0  

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система “первого риска” 

      F   =  10 % (S)                                               

      T =400 000.0  

             

 

 

 

 

  

 

 

      Q  =                                             D  = 

 

2. A :   T = 10 000.0       B :    T = 17 000.0 

      Ритуальные услуги  =500.0 

       

 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 

3. W  = 16 000.0   S = 18 000.0 

   а) полное страхование; б) сверхстрахование;                                                                                                                                                        

в ) недострахование : пропорциональная система и система “первого риска” 

      F  = 10 % (Q)                                               

      T = 10 000.0 

       

   

 

 

 

 

 

 

      Q  =                                              D  = 

 


